
 
 

Jeudi 14 mai 
 
 
1) RITUELS : à faire sur l’ardoise. 
A) MATHEMATIQUES:  

Calcul mental : multiplier par 4   (Ecris uniquement les réponses sur l’ardoise.)  

6x4=24              8x4= 32               4x4=16              6x4= 24               3x4=12 
5x4 = 20           10x4=40             20x4=80            11x4=  44            100x4=400 
 
Problème du jour 
Elise a planté 4 rangées de 20 roses. Combien a-elle planté de roses ? 

Elise a planté 80 roses. 
 

4x20= 80 

 
 
B) FRANCAIS 
Grammaire :  
Copie les mots suivants en 2 colonnes : noms ou verbes ? 
stylo     ardoise     découper         coller       règle     tracer    écrire   livre     lire    tableau 
 

noms verbes 

stylo, ardoise, règle, livre, tableau découper, coller, tracer, écrire, lire 
 

 

  
 
2) CONJUGAISON     
 

1) Conjugue le verbe arroser à l’imparfait, à toutes les personnes. 

 
j’   arrosais  , tu arrosais , il/elle arrosait 

            nous  arrosions , vous  arrosiez , ils/elles arrosaient 
 
 

2) Complète avec la bonne terminaison à l’imparfait.. 

Ils chantaient,   Nous discutions ,   Tu parlais 

Les enfants travaillaient , Tu te promenais 
Vous ramassiez les feuilles. 
Je cherchais la réponse.  Nous criions ! 
La maîtresse rentrait à la maison et cherchait son livre. 

 
 

3) MATHEMATIQUES : utiliser un tableau ou un graphique 

Page 136 , exercices 1 et 2, page 137 exercice 3                    voir feuilles jointes par mail 

 

4)LECTURE  : Le loup et les sept chevreaux 

 
La chèvre revient vite de la prairie.    Faux  
Le loup fait croire qu’il est la maman chèvre.     Vrai 
Les chevreaux reconnaissent le loup à sa voix.  Vrai 
Le loup achète un morceau de craie pour l’offrir aux chevreaux. Faux 



 

 

Vendredi 15 mai 
 
 
1) RITUELS : à faire sur l’ardoise. 
A) MATHEMATIQUES:  

Calcul mental : multiplier par 5   (Ecris uniquement les réponses sur l’ardoise.)  

 5x5=25         10x5=50               11x5= 55           20x5=  100           8x5=40 

3x5= 15           100x5=500         4x5= 20             9x5= 45            2x2x5=  20        
 
Problème du jour 
Léonie a planté 5 rangées de 8 roses blanches et 3 rangées de 5 roses rouges. Combien a-t-elle 
planté de roses ? 

Léonie a planté 55 roses. 5x8=40 
3x5=15 
40+15=55 

 
 
B) FRANCAIS 
 
-Conjugaison: écris à toutes les personnes (je, tu, il ….) les verbes marcher et grimper à l’imparfait 
et entoure les terminaisons identiques. 
Hier, je marchais et je grimpais 

Tu marchais et tu grimpais 

Il, elle marchait et grimpait 
Nous marchions et nous grimpions 

Vous marchiez et vous grimpiez 

Ils , elles marchaient et elles grimpaient 
  
 
2)VOCABULAIRE : ranger des mots dans l’ordre alphabétique d’après la première, deuxième, ou 
troisième lettre.               (Fais l’exercice suivant dans le cahier bleu.) 
 
Vendredi 15 mai 
 
                           Vocabulaire 

 
 
Range ces séries de mots dans l’ordre alphabétique 
                                                                                                                            
1)  abricot      banane    cerise        fraise    pomme 
 
2)   bleu    jaune     noir       rouge     vert       
 
3)   parc    pile     pomme       prix     purée 
 
4)      car      ciel     col       cri          cygne              
 
5)  éclater    écouter     écrire  écriture  écureuil     
 
 
 
 
 



 
3)MATHEMATIQUES :   à imprimer ou copier dans le cahier rouge. 

Maths CE1      Fiche 29 
Les nombres jusqu’à 1000 

1) Ecris les nombres suivants en lettres. 

706  sept-cent-six              942 neuf-cent-quarante-deux 
185 cent-quatre-vingt-cinq        675 six-cent-soixante-quinze       639 six-cent-trente-neuf 
 
 

2) Ecris les nombres suivants en chiffres. 

sept-cent-cinquante-sept  757 
quatre-cent-quatre-vingt-quinze 495 
deux-cent-soixante-dix-huit   278 
deux cents  200 
huit-cent-trente-cinq 835 
 
 

3) Trouve la règle de la suite et écris les trois nombres qui suivent. 

125 – 127 – 129 – 131 – 133  -  135  (de 2 en 2) 
206 – 306 – 406 -  506 – 606 – 706 (de 100 en 100)       
800 – 700 – 600 – 500 – 400 – 300  (de 100 en 100 en reculant) 
945 – 944 – 943 – 942 – 941 – 940 (de 1 en 1 en reculant) 
102 – 105 – 108-  111 – 114 – 117 (de 3 en 3 en avançant) 
 
 

4) Encadre avec le nombre qui précède et le nombre qui suit. 

124<125<126                  198<199 <200                      628 < 629 <630 

778 < 779 < 780         108< 109 <110           568 < 569 <570 
 
 

5) Encadre avec la centaine qui précède et qui suit. 

100<125<200         200< 289 < 300     800< 897 <900 

400 < 475 <500     0<  97 <100       500 < 579 < 600 
 

 
 

4)LECTURE  : Le loup et les sept chevreaux 

a) Lis à voix haute la fiche 3  de l’histoire jointe. 
 

b) Dans le cahier du jour : 
-Ecris et souligne le titre ;  Lecture :le loup et les sept chevreaux 

_ Après avoir sauté une ligne, copie les quatre VRAI OU FAUX puis réponds. 
 
Le loup s’est blessé à la patte.    Faux 
Le meunier hésite à blanchir la patte du loup.  Vrai 
 Le loup a mangé le meunier.  Faux 
Le loup revient pour la troisième fois frapper à la porte. Vrai 


